Notulen 58 ste jaarvergadering 16 april 2018.
Aanwezige bestuursleden: Anita van den Bosch, Angela Smits, 

José Willems, Wilma Peters, Jaantje Adriaans.
Afwezig m.k.: Annie Mens (penningmeester op de achtergrond)

Aanwezige leden: recreanten, senioren, en ouders van leden in totaal 22 personen.

Afmeldingen: Ouders van Anna van der Sar en Lieke v Ansem, Hilde vd Mortel, Sien vd Berkmortel, Janne vd Vrande, Dante Emo
Anja en Johan Bruynseels, Sandy v.d. Elzen, Monique v Hout, Lisa Verberne, Nelly Botden, Imke Peters, Annie Mens, Nellie Crooymans, Ilse Jansen, Lenie Nelissen,  Gerdi en Sanne Akkers.
1) Opening: de voorzitster heet iedereen van harte welkom.
-Het bestuur wordt aan iedereen voorgesteld.

-Iedereen wordt verzocht om de presentielijst te tekenen.
-Afmeldingen worden vernoemd.
Fijn dat jullie er in ieder geval allemaal zijn en toch de interesse tonen om de betrokkenheid van onze vereniging te ondersteunen.

Tuurlijk valt het niet altijd mee om alles met een kleine groep mensen in allerlei bochten te wringen en alles naar iedereen zijn zin te doen maar wij zijn er al heel lang van overtuigd als we dit met zijn allen doen dat het dan voor iedereen leuk blijft. Vandaar ook dat iedereen bij MKV één of meerdere taken heeft. 

Korfbal van klein tot groot, je kunt dit toch op alle leeftijden doen, mits je lijf uiteraard meewerkt, alleen jammer dat in Milheeze onze sport niet zo leeft, als je dit vergelijkt met andere regio’s in Brabant bv de Kempen dan korfbalt daar bijna iedereen en is het al raar als je niet aan sport doet, terwijl hier in Milheeze we heel veel moeite moeten doen om nieuwe leden binnen te halen en ouders te overtuigen dat sporten en zeker teamsport zo goed is voor iedereen.

Toch werken we met veel mensen hieraan om het in Milheeze levend te houden. Vooral van onze seniorengroep zien we toch veel positieve resultaten waarvan je zou denken dat doet mensen ook denken; dit wil ik ook…misschien straks met het kunstveld.

Toch even een groep mensen die wij heel hard nodig hebben en die we extra willen danken: nl. onze jeugdtrainsters en coaches:

Echt waar, zonder hen , geen korfbal:, dus graag even naar voren:

Tara / Sanne/Romy/Dante/Merel/Dewi: pupillen E

Tessa W.: pupillen D

Demi en Vera: Junioren A

Om een beetje een lijn met deze bedankjes erin te houden, danken we altijd de mensen die het hele jaar eigenlijk elke week voor een groep staan, dus doe je dit nog niet en wil je hierbij horen dan meld je even aan.

Een aardigheidje voor jullie allemaal.

Helaas moeten we ook afscheid nemen van Vera, na dit seizoen stopt Vera, zij heeft weer andere plannen dus willen we haar heel veel succes wensen in haar verdere toekomst en hopen haar toch nog eens langs het veld te zien. Dank je wel, dat jij, ondanks dat je zelf niet meer speelt , toch deze taak op je had genomen, super !!!

Eveline wilden we graag bedanken voor haar geweldige inzet als verenigingsscheidrechter, een niet weg te  denken functie binnen onze vereniging maar bijna niet in het zicht voor iedereen maar ze doet o zo’n belangrijk werk!! Eveline is afwezig maar we zullen binnenkort haar presentje overhandigen.
Maar ook alle andere mensen die MKV meehelpen draaiende te houden, heel hartelijk dank. Zonder de hulp van al deze mensen zou het echt niet lukken.

Ook wederom dank naar onze adverteerders/sponsors/begunstigers en iedereen die MKV steunt, want ook zonder hun en zonder hun bijdrage zouden wij het niet redden.

Denk hieraan.

2) Notulen jaarvergadering 2017
Zijn per mail meegestuurd met de uitnodiging. Geen op- of aanmerkingen.
Secretaresse wordt bedankt voor het verslag.

3) Jaarverslag 2017/2018
-Wordt voorgelezen door secr. José Willems: geen op- of aanmerkingen
4) Verslag activiteitencommissie 2017/2018
- Willeke Vogels neemt het woord namens de act. com: Chantal v. Rooy, Gerdie Akkers.
5) Verslag penningmeester:

· Jaantje is aanwezig Annie niet. De inkomsten van adverteerders is groot, bij diverse ontvangsten zit het geld van de Rabo clubkas campagne, vermoeden we dat dit jaar minder wordt, trainerskosten zijn wat lager omdat we jaar eerder 3 trainers hadden. Huur sportveld is nog niet duidelijk wat we gaan betalen met kunstgrasveld. Dank aan Jaantje en Annie 
6) Begroting  2018
We hebben een mooi bedrag over maar daar hebben we jaren voor gespaard en daar gaan we nu materialen van aanschaffen voor het nieuwe veld. 
7) Kascontrole
Dit hebben Willeke Vogels en Toos Heesmans, Willeke geeft de complimenten aan de penningmeesters om dat het echt erg veel werk is, het zag er perfect uit, dank aan Willeke en Toos.


8) Verkiezing kascommissie
- Tara Willems en Willeke Vogels gaan het volgend jaar doen. 


9) Bestuursverkiezing – 

 -    Aftredend en niet herkiesbaar Jaantje Adriaans 

 -    Nieuwe kandidaat ; Wilma Peters, zij heeft afgelopen jaar proef gedraaid en gaat nu met ons verder, dus daar zijn we erg blij. wordt met ieders goedkeuring in het bestuur gekozen.

10) Huldiging jubilarissen : 
- De voorzitster feliciteert Tessa Willems Anne Cornelissen als 12,5 jaar lid van M.K.V,  Evelien is dit ook, maar zij is afwezig. Toch Proficiat!   

11)   Pauze

12) Mededelingen

    - Allereerst; de contributie gaan we niet verhogen, we blijven wel onze 2 % inflatie hanteren,maar verder geen verhogingen. Als iedereen zo mee blijft helpen en allerlei dingen waar we geld op kunnen besparen en verdienen blijft volgen, was het voldoende. Onze contributie is vrij laag voor hetgene wat de mensen krijgen, dus zowel trainingen als wedstrijden en dan ook nog in de wintermaanden binnen.

·  Oproepje is ook om beter met je mail om te gaan en beter te reageren. Er zijn veel te veel mensen die dit niet doen, zorg dat je daar zelf iets op verzint. Briefjes wilden we ook niet meer, nu pakken we dat af en toe toch nog zo aan, maar moet eigenlijk niet hoeven. We willen wel gaan werken met een reminder versturen.
- Teams; afmeldtijd is weer verstreken, blijft dus altijd zoals we al jaren hebben vóór 1 april. We weten nu waar we aan toe zijn, dus we weten weer zo’n beetje wat we volgend jaar hebben. Dat zal zijn:

Een seniorenteam, 

Een A team met maar net genoeg speelsters, houd hier allemaal rekening mee, meld je niet te gemakkelijk af, er zit nl. ook niet echt opvolging onder, maar zal straks mss toch ooit gaan gebeuren dat de oudste nu D bij de A mee zullen gaan moeten….

D team moet C gaan worden, zijn gewoon te oud voor de D. We hebben een brief naar de bond gedaan met de vraag of er volgend seizoen een 1-vaks poule zou kunnen komen met een 1-vaks C. Er zijn misschien meer verenigingen die dit probleem hebben en als we dit nu op tijd gevraagd hebben dan lukt het misschien. Maar we zullen even zien, ook mbt de speelsters of dit gelijk blijft.

E team blijft, beginnen nu hun draai te vinden. Is echter ook maar een klein teampje moet echt wel iemand bijkomen wil je gaandeweg geen problemen krijgen…dus promoten mensen !!!

Kangoeroeklup is de laatste keer flink toegenomen, tenminste speelstertjes, maar zijn nog geen lid, we hebben nu welgeteld 5 leden bij de Kangoeroeklup, maar goed, is een start.

Recreanten blijven maar daar stopt er ook weer eentje dus misschien ook nog links en rechts mensen promoten…

Jullie hebben overal gelezen en gehoord dat Rinus sowieso volgend jaar ook bij ons blijft, heel fijn na enkele jaren van trainersproblemen dat we daar nu vastigheid in krijgen.

Jongste jeugd start 23 augustus met de trainingen, dus net voor het regiotoernooi. Als het kan starten we met de net iets oudere, dus die dadelijk C worden misschien een weekje eerder, moeten we nog even kijken, wordt op de site en FB wel kenbaar gemaakt.

De senioren en de A bepaalt Rinus samen met de teams.

We zullen dan , als alles goed verloopt, meteen beginnen op het kunstgrasveld, daarom zullen de tijden ook aangepast worden, want dit is dadelijk maar 1 veld, De trainsters gaan nog in overleg en bepalen dan samen hoe alles ingevuld kan worden. 

Regiotoernooi zoals al genoemd 25 augustus , gaat M.K.V. organiseren, verenigingen in onze regio zijn aangeschreven en hebben nog enkele buurverenigingen uitgenodigd, dus hopen dat het helemaal gaat lukken. Gelukkig hebben zich een 6-tal mensen aangemeld om dit op gaan te zetten, dus vanuit MKV komt dit goed.

Wel fijn als iedereen deze datum wel vast noteert want er zal misschien nog wel hulp gevraagd worden op deze dag.

Het eerste speelweekend start op 8/9 september, dus ook hier rekening mee houden. Vaak komt het programma op het laatst binnen, dan moeten er van ons uit nog scheidsrechters en de auto’s bij ingedeeld worden, kost gewoon tijd.

We gaan wel proberen om dit het volgend seizoen sneller te doen, en de tijdsbesparing zien we hierin dat we nu het concept-programma rondsturen en iedereen zelf kan zien (zonder de vraag hier te krijgen) wanneer de uitwedstrijden zijn dus auto’s nodig zijn en mensen die moeten werken kunnen dan al voorzichtig plannen maar let wel op, is dan een concept programma, pas als alle verenigingen toegestemd hebben volgt een definitief programma, maar we gaan dit proberen. En je zult dan ook zelf even initiatief moeten tonen.

· Binnentrainingen, kunnen we dadelijk pas na de vakantie echt vastleggen , zeker voor de senioren en de A, afhankelijk van de beschikbaarheid van de hal en uiteraard ook van de trainer.

· De kleinere jeugd die in de gymzaal blijft, dus de C en de E…houd er rekening mee dat jullie binnen weer op woensdag zullen moeten trainen gewoon simpelweg omdat de gymzaal donderdags vol zit.

· 7 oktober Jaarmarkt, staan wij ook weer, hebben we tzt mensen voor nodig maar ook weer spullen, dus mocht je al iets hebben, je kunt het al kwijt en blijf sparen 

· Oudjaarsdag oliebollen bakken/verkopen, hou ook dit in de gaten.

· Grote Clubactie, een heel belangrijk iets van onze korfbalvereniging,  deze hebben we heel hard nodig om alles rond te krijgen, zoals we eerder ook al hoorden is dat het afgelopen jaar ook prima verlopen mede omdat de indelingen dan goed gemaakt werden. En blijf realiseren dat dit makkelijk verdiend is dus doe wat we van je verwachten en benader die mensen in de straat die je doorkrijgt. Vanaf 15 september start de Landelijke verkoop.

 -Even nog Sportshop Laarbeek te noemen, voor je pak/tas en rokje, zodat we allemaal met dezelfde pakken rondlopen en heel belangrijk ook hetzelfde rokje.

-Er zijn nog steeds Mini-dressjes verkrijgbaar. Leuk voor in de auto te hangen of op de kamer/spiegel noem maar op….ik heb er hier nog enkele liggen. Ook leuk als cadeautje voor de meiden.

-Korfbalsokken met het groene logo zijn er ook nog altijd, er liggen er nog op voorraad, heb er nu enkele bij, maar kunnen ook nog altijd besteld worden. Vanaf de maten 36-38, kleiner zijn ze er niet.

-Schoenen is al vaak over gesproken, maar zorg voor goede schoenen. Heel belangrijk. Zeker bij de jonge kinderen zie heel vaak schuif-schoenen , zorg dat je goede stevige schoenen koopt die niet schuiven. Voor advies spreek ons aan of de speelsters van de senioren.

-Zie voor info ook onze site, en ook op Facebook zie je vanalles voorbij komen, heb je zaken die van toepassing zijn of onduidelijkheden kom ermee en we proberen het op te lossen.

-Er zit een nieuwe privacywet aan te komen, genoemd AVG, deze gaat 25 mei in, ook deze heeft onze aandacht maar is nog even een gepuzzel wat dit voor ons meebrengt, Zal sowieso zo zijn dat we allemaal akkoord moeten gaan mits er foto’s gepubliceerd mogen worden, maar ook namen/adressen in mailtjes etc. is van belang. Horen jullie nog van.

· Kunstgrasveld, ja een onderwerp apart, maar het komt eraan, jullie hebben gezien dat er het e.e.a. gebeurd is, maar nog niet klaar, er zijn nu weer een paar opstoppingen geweest omdat er plannen waren die we met vrijwilligers op wilden lossen maar toch weer via de officiële wegen moesten omdat je anders straks te maken krijgen met afkeuring vanuit het NOC/NSF die alles moeten en komen keuren omdat de voetbalvereniging gekozen heeft voor zandingestrooid veld. Op advies van het bedrijf dat dit legt want officieel is bij het KNKV ook vastgesteld dat de hoogste klassen met zandingestrooid veld moeten spelen.

We zijn ondertussen ook naarstig op zoek naar een zeecontainer, die zal waarschijnlijk tegen het gebouw van de voetbal aan geplaatst worden, wordt dan gepotdekseld door enkele vrijwilligers en moet natuurlijk ook weer ingericht worden, moeten weer diverse zaken voor gemaakt worden dat onze palen/voetplaten en ballen kunnen liggen. Maar het is ook fijn dat we met zijn allen proberen te helpen, dus mocht het zo zijn dat ik iemand vraag of in een groep vraag dan probeer te helpen.

Ook zijn we de onderhoudsgroep van de voetbal aan het uitbreiden omdat er dan toch weer een veld bijgehouden moet worden in onderhoud , als de groep dan dadelijk groter is, is het ook minder belastend voor die vrijwilligers. Kijk om je heen en weet je nog iemand die bv niet meer hoeft gaan te werken, meestal werkt deze groep op vrijdagmorgen. Weet je nog iemand, geef het even door

13) Rondvraag,
- Tessa W. vraagt of we weer eens een keer een kamp kunnen organiseren, hier wordt door iedereen positief op gereageerd, de senioren gaan dit wat oppikken.
14) Sluiting 
- Dank aan iedereen. Zeker ook TV Millus voor het beschikbaar stellen van hun kantine. bedankt voor de gastvrijheid

                           Secr. José Willems
